



夏盛民在调研组织工作时强调

要以更高标准更高要求 更高格局 展示组工干部形象

本报讯(记者 王钰 徐文杰)2月28日晚,县委书记夏盛民调研组织工作。他强调,要以更高标准、更高要求、更高格局,全面展示组工干部形象。县委常委、组织部长严雪峰参加。

夏盛民充分肯定了全县组织工作成效。他指出,县委组织部承担着管党治党的重要职能,肩负着选人用人的重大责任,要坚持率先垂范、严谨自律、自我提升,当好干部知心人、娘家人,

做到无私无畏,挺直腰杆,敢于担当,充分展现组工干部的过硬形象。

夏盛民强调,要善于发现培养保护干部,坚持人尽其才、人适其岗,完善抓人促事制度体系,抓实“工分+排名”实绩考评等机制,推动干部能上能下,激发干部队伍内在动力。要加强基层党建品牌建设,立足山区县实际,统筹抓好农村、城市、非公企业、机关行业系统等重点领域

党建工作,创新管用实用载体,加快破题库区移民党建、外出务工人员党建,切实把党的组织优势转化为治理效能。要更加精准抓好人才工作,对标26县加快发展示范先行,全方位迭代人才政策,全链条强化招才引智,全要素服务创新发展,以更大力度、更实举措、更大决心推动人才强县、创新强县。

会上,严雪峰汇报了全县组织工作。

裂变跃升 重塑开化 解放思想大讨论

开栏语:为推动全县党员干部思想大解放、行动大担当、本领大提升、作风大改进,县委决定在全县开展解放思想大讨论活动。即日起,开化传媒集团推出“裂变跃升 重塑开化 解放思想大讨论”专栏,充分报道大讨论活动的进展情况和典型经验,及时反映我县以解放思想推动经济社会发展的有力举措和扎实成效。进一步统一思想、凝聚共识、鼓舞士气,为奋力谱写国家公园城市现代化建设新篇章营造浓厚舆论氛围。

以解放思想凝聚全县文旅发展的磅礴动力

县政府党组成员、根宫佛国发展中心主任 金树明

根宫佛国是世界级的“金名片”,是开化向世界证明山区县也能够同沿海先发地区一样干成“无中生有、有中创优”的世界奇迹。作为根宫佛国发展首责部门和全县文旅主管部门的负责人,我们要以此次聚焦根宫佛国开展解放思想大讨论为契机,锚定县第十五次党代会提出的把生态旅游作为开化发展的第一品牌的要求,多走一步、深入三分,以敢闯、敢试、敢为先的姿态,提振干部精气神,形成“五个一”成果,凝聚起全县文旅发展的磅礴动力。

一是总结一种根宫佛国精神。要把根宫佛国从小作坊到全国5A级景区的发展历程复盘好,把徐谷青大师数十年如一日深耕景区的精神总结好,提炼出鼓舞奋进的根宫佛国精神。二是提炼一套高质量导游词。要系统

梳理根宫佛国、钱江源等景点,抽调精干力量进行导游词创作提炼,同时要以“百万年薪招导游”为切入点,全面提升全县导游队伍建设,加快培养一支“懂开化、有形象、会讲解、能留客”的高素质导游队伍。三是形成一张景区标准照。通过网上征集、现场拍摄、艺术组合等多种手段,评选出根宫佛国、钱江源等我县著名景点标准照,成为宣传营销的重要亮点。四是唱响一首体现根宫佛国文化精神的歌曲。根据提炼的根宫佛国精神,以便于传唱为原则,创作根宫佛国发展之歌。五是引进一个运营合作主体。深化同中旅集团、复星旅文等旅游头部企业的洽谈,尽早实现合作运营。通过“五个一”,力争早日创成钱江源国家旅游度假区、全域旅游示范区、5A级景区,根宫佛国成为千万级核心景区,根缘小镇考核进入优秀。

根宫佛国发展中心副主任 钟政

根宫佛国从裂变中来,从小作坊到大景区、从小根宫到大产业,在一片荒芜中创造出世界奇迹。根宫佛国向跃升中去,从景区高等级到高能级、从游客百万到千万、从营收千万到十亿,是摆在我们面前的时代答卷。

一是思想上彻底解放,根宫佛国是开化高质量发展的标识、引擎,要树立“支持根宫佛国就是支持开化,怎

么支持都不为过”的意识,放开手脚、敢作敢为。二是定位上彻底解放,根宫佛国从无到有是奇迹,从有到优到强是必须,要围绕“千万级核心景区、四省旅游集散中心”目标,敢想敢谋、敢闯敢试。三是行动上彻底解放,重塑开化是一场攻坚战,需要所有新老开化人的共同奋斗,更需要体制干部的率先突围,要聚焦党代会确定的目标任务,在山区共同富裕中拼出“开化”无限精彩。

县文广旅体局规划建设科科长 郑杰

一是明确角色定位。站在建设社会主义国家公园城市的历史使命中,要勇于担当。结合自身工作,要积极创建国家全域旅游示范区、5A级景区品牌,谋划优强文旅项目,为我县文旅经济发展贡献力量。

二是提升格局站位。不当“井底之蛙”,要树立“跳出开化旅游看开化”的格局意识。把旅游发展与乡村振兴、共同富裕联系起来,靠前

谋划,主动对接,引进优质文旅人才、运营团队,助力根宫佛国景区培育成为千万级核心大景区,提升影响,增强旅游辐射力。

三是把稳前进方位。切实增强危机感。克服“本领恐慌”“能力不足”等缺陷,积极学习专业基础知识,尤其是学习先进的文旅发展理念,高新技术在旅游领域的使用,新的文旅项目谋划等,有效推进文旅全面协调发展。

大干项目 干好项目 聚焦开化水库

开化水库房屋 搬迁腾空加速推进

2月28日,马金镇高岭村现场热火朝天,村民们正在积极搬迁腾空。据了解,开化水库工程建设涉及的四个村庄一连多日均在搬迁腾空当中,形成了搬迁腾空的浓厚氛围。截至3月1日12时,各村已搬迁腾空636户,搬迁腾空率已达53.76%。

记者 余立成 宋佳男 摄



工作细致主动 服务用心用情

岭里三组十七网格 率先全面完成房屋搬迁腾空工作

本报讯(记者 余立成 通讯员 程杭鑫)“家里的东西已经全部搬完了,如果还有什么需要我们帮忙的就告诉我。”2月28日12时,岭里三组十七网格工作人员和农户确认腾空完毕后,又给大门贴上了红色封条。至此,岭里三组十七网格率先全面完成房屋搬迁腾空工作。

“为了在今天完成十七网格最后一户的腾空,我们昨天下午就马不停蹄地赶赴农户外出务工所在地。”县农业农村局副局长王洪富告诉记者,岭里三组十七网格是县农业农村局的包干网格,为了获取网格内最后一户农户的支持,他与网格干部们共同赶赴金华市武义县做工作,终于取得了农户的理解和支持,表示同意委托其

亲属代办腾空事宜,并签好了委托书和腾空交付单。

在岭里三组十七网格交出“率先全面完成搬迁腾空工作”成绩单的背后,是干部们对服务工作的细致主动,对村民朋友的用心用情。

农户余身红长期在外务工,家中有年事已高的父亲和幼小的孩子,寻找过渡住房、孩子上学、搬迁劳力都成为了余身红一家的大难题。为此,网格干部不仅带着余身红家人寻找过渡住房,帮其孩子解决了入学问题,还主动帮着一家人搬迁腾空,有的干部肌肉拉伤,有的干部手指磨破,却从不言累。

与余身红户类似情况的农户不止一户,搬迁腾空造成肌肉拉伤、手机磨破的干部也不

止一个。县农业农村局干部郑校平多次参与协助农户搬迁家具,腿部拉伤,手指磨破;吴帅主动放弃周末,积极参与搬家具,回家之后全身腰酸背痛,无法起床;邹晓霞作为一名女干部,发扬特别能吃苦精神,连续多次和男同志一起搬运家具……

“岭里三组17网格始终贯彻‘早宣传、早发动、早安排、早腾空’的工作方针,充分发扬‘三农’干部的‘三牛’精神,用心用情服务库区村民,始终与村民们想在一起、走在一起、干在一起。”王洪富相告,下一步,县农业农村局将进一步做好搬迁腾空之后的就业、就学等服务工作,让村民能够安心住进新居,开启新的幸福生活。